
РЕЦЕНЗИЯ 

от Проф. Д-р Валентина Христова Маджова, д.м. 

 

Катедра „Обща медцина“,  

Медицински университет „Проф. Д-р Параскев Стоянов“ - Варна 

 

 Относно: Конкурс за заемане на академична длъжност „Професор” по Обща 

медицина, професионално направление 7. Здравеопазване и спорт, 7.1. Медицина, в 

Сектор „Обща медицина“ на Катедра „Обща медицина, съдебна медицина и 

деонтология” към Факултет „Обществено здраве” при Медицински университет – 

Плевен (МУ-Плевен), обявен в ДВ бр. 105 от 13.12.2024 г. 

 

 Настоящата рецензия е изготвена съгласно всички съотносими към процедурата 

нормативни документи: Закон за развитие на академичния състав в Република 

България, Правилник за неговото приложение, Правилник за академично развитие в 

МУ-Плевен, Решение на Академичния съвет на МУ – Плевен (Протокол № 

42/27.01.2025 г.), Заповед № 343/30.01.2025 г. на Ректора на МУ – Плевен за 

назначаване на Научно жури, вкл. Първото му неприсъствено заседание от 24.02.2025 г. 

За участие в конкурса са подадени документите на един кандидат - доц. д-р 

Цветелина Валентинова Митева, д.м., която е допусната за участие в него.  

 

1. Кратки биографични данни (Кариерен профил на кандидата) 

Доц. д-р Цветелина Валентинова Митева, д.м., е родена на 01.10.1973 г. в гр. 

Плевен. Завършва медицина във ВМИ – Плевен през 1997 г. като „Магистър” по 

специалност „Медицина” (Диплома № 003448/1997 г.). 

Общият й трудов стаж е 27 г., като от 21 г. е преподавател в МУ-Плевен.  

В периода 1997 - 2000 тя работи като лекар-ординатор във Вътрешно отделение 

в гр. Трън (1997-1998 г.) и в ЦСМП в гр. Перник, филиал – гр. Трън (1998-2000 г.). 

Доц. Д-р Цветелина Валентинова е редовен докторант към ВМИ-Плевен от 2000 

година, а през 2004 г. успешно защитава докторска дисертация на тема „Работата на 

екипите на общопрактикуващия лекар – организационни и междуличностни аспекти” и 

придобива ОНС „Доктор” (Диплома № 29372/06.12.2004 г., издадена от ВАК).  

От 2003 до 2011 г. доц. Д-р Цветелина Валентинова преминава всички степени 

на академичното развитие: от „асистент” (2003-2004 г.), „старши асистент” (2004-2006 

г.) и „главен асистент” (2006-2011 г.) в сектор „Обща медицина” към МУ-Плевен.  

Доц. Цветелина Валентинова през 2003 г. придобива специалността "Обща 

медицина" (Диплома № 008206/11.06.2003 г., ВМИ-Плевен).  

През 2011 г. е избрана за академичната длъжност „Доцент” в сектор „Обща 

медицина“ към ФОЗ на МУ-Плевен.  

От 2012 г. Доц. Д-р Цветелина Валентинова е Ръководител сектор „Обща 

медицина”, а от 2020 г., ръководи Катедрата „Обща медицина, съдебна медицина и 

деонтология“ във ФОЗ на МУ-Плевен до настоящия момент.  
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През юни 2021 г. тя е избрана за Зам.-ректор по Качество на обучението и 

акредитацията на МУ-Плевен, което е резултат на нейната дългогодишна дейност в 

полза на медицинския университет като вътрешен одитор (2012-2021г.), Председател на 

Контролния съвет (2017-2021 г.) и Организатор на Комисията за финансиране на 

научноизследователски проекти на МУ - Плевен (2013-2021г.). 

 

2. Общо описание на представените материали по конкурса. 

Представените ми за оценка справки и документи са според всички изисквания 

на Правилника за академичното развитие в МУ – Плевен за участие в конкурса за АД 

„Професор“. 

Декларирам, че нямам конфликт на интереси с кандидата. 

 

3. Оценка на научните трудове на кандидата за цялостно академично развитие 

Научно-изследователската дейност на доц. Цветелина Валентинова, д.м., 

отразена в трудовете й може да се оцени чрез следните наукометрични показатели: 

 

- 29 научни труда като пълнотекстови статии, от които: 

 14 пълнотекстови научни статии в реферирани и индексирани в 

световноизвестни бази данни с научна информация WoS/Scopus с IF и/или SJR 

издания: 1 в Scopus Q3; 8 в Scopus Q4 и 2 в WoS Q4;  

 15 статии в нереферирани списания с научно рецензиране или в редактирани 

колективни томове; 

- 5 публикации са резюмета в реферирани и индексирани издания с IF в WoS. 

- хабилитационен труд под формата на монография, която не повтаря 

предложения материал в дисертационния й труд за придобиване на ОНС 

„Доктор” и за заемане на академичната длъжност „Доцент”. 

 

Авторството в трудовете на доц. Валентинова може да се обобщи така: 

1) самостоятелен автор на 5 и първи/последен автор на 7 от пълнотекстовите 

публикации с IF и/или SJR.  

2) самостоятелен автор на 3 и първи/последен автор на 10 от публикациите в 

нереферирани списания с научно рецензиране или редактирани колективни томове 

3) 2 две участия в авторски колективи на университетски издания: 1 учебник и 1 

учебно пособие.  

Общият брой на представените цитирания е 44. 

 

Доц. Цветелина Валентинова е предоставила материал за 28 участия в конгреси, 

конференции и симпозиуми, 4 от които в чужбина. 

Тя е предоставила данни за участия в 3 научноизследователски проекти, от които 

1 национален и 2 проекта на МУ - Плевен. 

Доц. Д-р Цветелина Валентинова е посочила 18 участия като член на научно 

жури с рецензии/становища в конкурси за научни степени и длъжности. 
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За оценка на наукометричните показатели на трудовете на доц. Д-р Цветелина 

Валентинова може да се посочат още и: 

• Общ импакт фактор: 8.4 

• Общ SJR: 1.625 

• H-индекс: в два профила по 1 (WoS); 1 (Scopus) 

 

Обобщените данни за научните трудове на доц. д-р Цветелина Валентинова, д.м., 

от материалите, подадени за участие в конкурса за заемане на АД „Професор” съгласно 

„Минималните изисквани точки по групи показатели за АД „Професор” са 1438.33 от 

необходимите 550 точки. 

  

4. Научни приноси от представената научноизследователска дейност  

Предложените за резенциране научни трудове на Доц. Д-р Цветелина 

Валентинова, д.м. могат да се обобщят в следните научни направления: 

1) Организиране на дейността в Общата медицинска практика – проблеми при 

координиране на действията на ОПЛ с другите медицински специалисти, работещи в 

практиката или в другите звена на здравната система  

 В това направление може да се посочат следните приноси с оригинален 

характер: изработен собствен алгоритъм на поведение в помощ на ОПЛ при издаване на 

удостоверение за смърт и предложените препоръки за провеждане на обучение за ОПЛ 

за работа в екип като част от продължаващото им обучение. Методиката е включена 

като двудневен курс към Център за следдипломно обучение на МУ-Плевен. 
 

2) Пациенти с депресивни епизоди в ОМП – диагностика и поведение на ОПЛ  

Освен задълбочения теоретичен анализ на депресивните и тревожни 

разстройства, честота на разпространение по света в ПЗП, ролята и поведението на 

българския ОПЛ за справяне с този сериозен проблем, които са разгледани в 5 статии, 

Доц. Валентинова е предложила и алгоритъм на поведение на ОПЛ при работа с 

пациенти с депресивна симптоматика, съобразени със специфичните условия на ОМП у 

нас. Предложена е примерна план-програма за провеждане на обучителни модули в 

малки групи от ОПЛ като част от продължаващото им обучение. 
 

3) Здравно-промотивна дейност в ОМП  

В това направление може да се посочат проучванията й върху начина на 

провеждане на профилактичните прегледи и оценката на здравния статус на пациента в 

ПЗП; проблемите на храненето в детска и кърмаческа възраст и ролята на ОПЛ в 

профилактиката на някои хранителни алергии. С практически и приложен характер е 

посочения от доц. Валентинова модел за оценка на здравния статус съдържащ 

обективна и субективна компонента. 
 

4) Комуникативни умения и подходи към трудни за общуване пациенти в ОМП  

Тук може да се посочат освен 3 статии и монографията й на тема „Комуникативни 

умения в Общата медицинска практика – приложение, проблемни комуникации, 
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обучение“, издадена от МУ - Плевен (2021), в която е предложено провеждане на 

обучение за ОПЛ по Комуникативни умения като част от продължаващото им обучение 

в рамките на двудневен курс към Център за следдипломно обучение на МУ-Плевен. 
 

5) Проблеми на обучението по медицина като цяло и по ОМ в частност  

Като принос с практически, приложен и оригинален характер може да се посочат: 

издаденият учебник за студенти по медицина „Обща медицина-теоретични основи“ с 

автори: Цв. Валентинова, М. Балашкова и В. Недкова-Миланова, МУ-Плевен (2015), 

въведената свободноизбираема дисциплина „Обучение по Комуникативни умения“, 30 

акад. часа за студенти по медицина от ІІ курс, която се провежда в МУ-Плевен от 

учебната 2007/2008 г. и издаденото „Ръководство по комуникативни умения за 

медицинската практика“ с автори: Цв. Валентинова, В. Недкова-Миланова, МУ-Плевен 

(2021).  
 

6) Мениджмънт на ОМП и мотивация на персонала, работещ в нея  

 Важна е направената адаптация на въпросника на Warr-Cook-Wall за 

удовлетвореност от работната среда, който се използва в условията на ОМП у нас. 

 

5. Учебно-методическа и преподавателската дейност, вкл. административна 

дейност.  

Според предоставеното Удостоверение № 16/08.01.2025 от МУ- Плевен за 

последните 3 години доц. д-р Цветелина Валентинова е имала 3342.1 еквивалентни часа 

обща учебна натовареност с преподаване на български и английски език на студенти от 

четирите факултета на МУ - Плевен по специалностите: „Медицина“, „Фармация“, 

„Медицинска сестра“, „Социални дейности в здравеопазването и „Кинезтерапия“ под 

формата на лекции, упражнения и семестриални изпити, както и лекции и ръководство 

на докторанти. 

Доц. Валентинова е била е академичен наставник на 40 студенти по Проект 

BG05M2OP001-2.013-0001 на МОН „Студентски практики – Фаза 2” финансиран от ОП 

НОИР (2021-2023).  

Тя има ежегодно участие в обучението на специализантите по ОМ (Модул 1) и 

над 10 години участва в комисия за държавен изпит по специалността в МУ-Плевен.  

Доц. Валентинова ръководи 5 специализанти по Първични здравни грижи (ОКС 

„бакалавър“ за медицински сестри) и участва в обучението им по 2 от модулите. 

 Тя е ръководител е на 4 докторанти – 2 редовни и 2 задочни, единият от които 

защитил ОНС „доктор“ (2024 г.), а останалите продължават обучението си. 

 От 2013 до 2024г. доц. Валентинова е била лектор в Докторанско училище на МУ-

Плевен, изнасяйки по 2 лекции годишно, свързани с подготовката на документи за 

участие в конкурсите за финансиране от висшите училища на научноизследователски 

проекти. 
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6. Критични бележки и препоръки  

Не се установяват никакви несъответствия или пропуски между процедурните 

изисквания и предоставената ми за участие в конкурса за АД „Професор“ документация 

на кандидата доц. д-р Цветелина Валентинова, д.м. 

 

7. Заключение:  

Доц. д-р Цветелина Валентинова Митева, д.м. е утвърден преподавател и учен в 

областта на Общата медицина и Общата медицинска практика. Тя има принос в научни 

направления като комуникативните умения на ОПЛ и здравната система като цяло, 

екипната работа в ОМП и др. 

Доц. Валентинова е изявен експерт и има богат административен опит, натрупан 

през годините, в които има управленски функции като Зам.-ректор по качество на 

обучението и акредитацията в МУ – Плевен. 

Научната й продукция е актуална и е не само достатъчна, но и надхвърля 

минималните национални изисквания за АД „Професор“ според ЗРАС в Република 

България, Правилника за неговото прилагане, а също и според специфичните 

изисквания на МУ - Плевен, определени в неговия Правилник за академично развитие. 

Личните ми впечатления от доц. Д-р Цветелина Валентинова, д.м. са отлични.  

Всичко това ми дава право и основание да препоръчам на членовете на 

уважаемото Научно жури да гласуват положително и да предложат на Ректора на МУ – 

Плевен да присъди АД „Професор“ на Доц. д-р Цветелина Валентинова Митева, д.м. по 

научната специалност „обща медицина“. 

Давам своя положителен вот за заемане на академичната длъжност „Професор“ от 

Доц. д-р Цветелина Валентинова, д.м.   

 

          

Дата: 26.03.2025 год.                                 Рецензент: 

Варна                                                          Проф. д-р Валентина Маджова, д.м. 

 

 



REVIEW 

by Prof. Valentina Hristova Madzhova, MD, PhD 

 

Department of General Medicine, 

Prof. Dr. Paraskev Stoyanov Medical University – Varna 

 

Subject: Competition for the academic position "Professor" in General Medicine, 

professional field 7. Health and Sports, 7.1. Medicine, in the Sector "General 

Medicine" of the Department of "General Medicine, Forensic Medicine and 

Deontology" at the Faculty of Public Health at the Medical University - Pleven 

(MU-Pleven), announced in the State Gazette No. 105 of 13.12.2024. 

This review has been prepared in accordance with all regulatory documents 

relevant to the procedure: the Law on the Development of Academic Staff in the 

Republic of Bulgaria, the Regulations for its implementation, the Rules for 

Academic Development at the Medical University of Pleven, Order No. 343 from 

30.01.2025 of the Rector of MU-Pleven for the appointment of a Scientific Jury, 

including its First in absentia Meeting from 24.02.2025. 

The documents of one candidate have been submitted for participation in the 

competition - of Assoc. Prof. Dr. Tsvetelina Valentinova Miteva, MD, PhD who has 

been admitted to participate in it. 

1. Brief biographical data (Candidate’s career profile) 

Assoc. Prof. Dr. Tsvetelina Valentinova Miteva, MD, was born on October 1, 1973 

in the city of Pleven. She graduated from the Higher Medical Institute of Pleven in 

1997 with a Master's degree in Medicine (Diploma No. 003448/1997). 

Her total work experience is 27 years, of which she has been a lecturer at MU-

Pleven for 21 years. 

In the period 1997 - 2000, she worked as a resident physician in the Internal 

Medicine Department in the town of Tran (1997-1998) and in the Emergency 

Medical Service in the town of Pernik, branch - Tran (1998-2000). 



Assoc. Prof. Dr. Tsvetelina Valentinova became a full-time PhD student at the HMI-

Pleven in 2000 and in 2004 she successfully defended her doctoral dissertation on 

the topic "The work of general practitioner teams - organizational and 

interpersonal aspects" and acquired the PhD (Diploma No. 29372/06.12.2004, 

issued by the Higher Attestation Commission). 

From 2003 to 2011, Assoc. Prof. Dr. Tsvetelina Valentinova went through all stages 

of academic development: "assistant" (2003-2004), "senior assistant" (2004-2006) 

and “senior assistant prof.” (2006-2011) in the "General Medicine" sector at MU-

Pleven.  

Assoc. Prof. Tsvetelina Valentinova acquired the specialty "General Medicine" in 

2003 (Diploma No. 008206/11.06.2003, HMI-Pleven). 

In 2011, she was elected to the academic position of Associate Professor in the 

General Medicine sector at the Faculty of Public Health of MU –Pleven. 

Since 2012, Assoc. Prof. Tsvetelina Valentinova has been the Head of the General 

Medicine Sector, and since 2020 she has headed the Department of General 

Medicine, Forensic Medicine and Deontology at the Faculty of Public Health of 

MU-Pleven.  

In June 2021 she was elected Vice-Rector for Quality of teaching and Accreditation 

of MU-Pleven, which is the result of her long-standing activity for the benefit of 

the Medical University as an internal auditor (2012-2021), Chairman of the Control 

Council of MU-Pleven (2017-2021) and Organizer of the Commission for Funding 

Research Projects of MU-Pleven (2013-2021). 

 

2. General description of the submitted materials for the competition 

The references and documents submitted to me for evaluation are in accordance 

with all the requirements of the Rules for Academic Development at MU - Pleven 

for participation in the competition for AP "Professor". 

I declare that I have no conflict of interest with the candidate. 

 



3. Evaluation of the candidate's scientific works for overall academic 

development 

The scientific research activities of Assoc. Prof. Tsvetelina Valentinova, MD, 

PhD, reflected in her works, can be assessed through the following 

scientometric indicators: 

- 29 scientific works as full-text articles, of which: 

 14 full-text scientific articles in refereed and indexed in world-renowned 

databases of scientific information WoS/Scopus with IF and/or SJR 

editions: 1 in Scopus Q3; 8 in Scopus Q4 and 2 in WoS Q4; 

 15 articles in non-refereed journals with scientific peer review or in 

edited collective volumes; 

    - 5 publications are summaries in refereed and indexed publications with IF in 

WoS. 

- habilitation thesis in the form of a monograph that does not repeat the material 

proposed in her dissertation thesis for the acquisition of the PhD and for 

occupying the academic position "Associate Professor". 

 

The authorship of Assoc. Prof. Valentinova's works can be summarized as follows: 

1. sole author of 5 and first/last author of 7 of the full-text publications with IF 

and/or SJR. 

2. sole author of 3 and first/last author of 10 of the publications in non-

refereed peer-reviewed journals or edited collective volumes 

3. two participations in author teams of university publications: 1 textbook 

and 1 handbook. 

The total number of citations presented is 44. 

 

Assoc. Prof. Tsvetelina Valentinova has provided material for 28 participations in 

congresses, conferences and symposiums, 4 of which abroad. 

She has provided data on participation in 3 research projects, 1 of which is 

national and 2 are projects of MU - Pleven. 



Assoc. Prof. Dr. Tsvetelina Valentinova has pointed out 18 participations as a 

member of a scientific jury with reviews/opinions in competitions for scientific 

degrees and positions. 

To assess the scientometric indicators of the works of Assoc. Prof. Dr. Tsvetelina 

Valentinova, the following can also be indicated: 

• Overall impact factor: 8.4 

• Overall SJR: 1.625 

• H-index: in two profiles 1 (WoS); 1 (Scopus) 

 

The summarized data on the scientific works of Assoc. Prof. Dr. Tsvetelina 

Valentinova, MD, PhD, from the materials submitted for participation in the 

competition for the position of AP "Professor" according to "The minimum 

required points by groups of indicators for AP "Professor" are 1438.33 out of the 

required 550 points. 

 

4. Scientific contributions from the presented research activity 

The scientific papers proposed for review by Assoc. Prof. Dr. Tsvetelina 

Valentinova, MD, PhD can be summarized in the following scientific areas: 

1. Organization of activities in General Medical Practice /GMP/– problems in 

coordinating the actions of the General Practitioner /GP/ with other medical 

specialists working in the practice or in other units of the health system 

In this area, the following contributions of original nature can be mentioned: 

the development of a behavior algorithm aimed to assist GPs in issuing death 

certificates and the proposed recommendations for conducting training for GPs 

on teamwork as part of their continuing education. The methodology is 

included as a two-day course at the Center for Postgraduate Studies of MU-

Pleven. 

2. Patients with depressive episodes in GMP – diagnosis and GPs’  behavior 



In addition to the in-depth theoretical analysis of depressive and anxiety 

disorders, the prevalence rates worldwide in primary healthcare, the role and 

behavior of Bulgarian GPs in dealing with this serious problem, which are 

discussed in 5 articles, Assoc. Prof. Valentinova has also proposed an algorithm 

of GPs’ behavior when working with patients with depressive symptoms, 

tailored to the specific conditions of GMP in our country. A sample plan-

programme for conducting training modules in small groups of GPs as part of 

their continuing education has also been proposed. 

3. Health promotion activities in GMP 

In this area, her studies on the method of conducting preventive examinations 

and assessing the patient's health status in primary healthcare, on nutritional 

problems in childhood and infancy and on the role of GPs in the prevention of 

some food allergies can be mentioned. The model for assessing health status, 

indicated by Assoc. Prof. Valentinova, containing an objective and subjective 

component, is of a practical and applied nature. 

4. Communication skills and approaches to difficult-to-communicate patients 

in GMP 

Here, in addition to 3 articles, we can mention her monograph on the topic 

"Communication Skills in General Medical Practice – application, problematic 

communications, training ", issued by MU - Pleven (2021), which proposes 

conducting training for GPs on Communication Skills as part of their continuing 

education within a two-day course at the Center for Postgraduate Education of 

MU-Pleven. 

5. Problems of medical education in general and in General Medicine in 

particular 

As a contribution of a practical, applied and original nature, the following can 

be mentioned: the published textbook for medical students "General Medicine 

- Theoretical Foundations" with authors: Tsv. Valentinova, M. Balashkova and 

V. Nedkova-Milanova, MU-Pleven (2015), the introduced optional subject 

"Training in Communication Skills", 30 academic hours for second-year medical 

students, which has been taught at MU-Pleven since the academic year 

2007/2008, and the published "Guide to Communication Skills for Medical 



Practice" with authors: Tsv. Valentinova, V. Nedkova-Milanova, MU-Pleven 

(2021). 

6. Management of GMP and motivation of the staff working in it 

The adaptation of the Warr-Cook-Wall questionnaire on work environment 

satisfaction, which is used in the conditions of the GMP in our country, is 

important. 

5. Methodological and teaching activities, including administrative activities. 

According to the provided Certificate No. 16/08.01.2025 from MU-Pleven, 

in the last three years Assoc. Prof. Dr. Tsvetelina Valentinova, MD, PhD has 

had 3342.1 equivalent hours of total teaching workload teaching in 

Bulgarian and English students from the four faculties of MU - Pleven in the 

specialties: "Medicine", "Pharmacy", "Nurse", "Social Activities in 

Healthcare" and "Kinesiotherapy" in the form of lectures, practicals and 

semester exams, as well as lectures and supervision of PhD students. 

Assoc. Prof. Valentinova was an academic mentor to 40 students under 

Project BG05M2OP001-2.013-0001 of the Ministry of Education and Science 

"Student Internships - Phase 2", funded by the Operational Program 

"Science and Education for Smart Growth" (2021-2023). 

She participates annually in the training of postgraduates in GM (Module 1) 

and has been participating in the state examination committee for acquiring 

a specialty at MU-Pleven for over 10 years. 

Assoc. Prof. Valentinova supervises 5 postgraduate students in Primary 

Health Care (Bachelor's Degree in Nursing) and participates in their training 

in 2 of the modules. 

She is the supervisor of 4 PhD students – 2 full-time and 2 part-time, one of 

whom defended their PhD (2024), and the others are continuing their 

studies. 

From 2013 to 2024, Assoc. Prof. Valentinova was a lecturer at the Doctoral 

School of MU-Pleven, delivering 2 lectures per year related to the 

preparation of documents for the participation in competitions for funding 

research projects by higher education institutions. 

 

6. Critical notes and recommendations 



No inconsistencies or omissions have been identified between the procedural 

requirements and the documentation provided to me for participation in the 

competition for AD "Professor" of the candidate Assoc. Prof. Dr. Tsvetelina 

Valentinova, MD, PhD. 

 

7. Conclusion  

Assoc. Prof. Dr. Tsvetelina Valentinova Miteva, MD, PhD is an established 

lecturer and scientist in the field of General Medicine and General Medical 

Practice. She has contributed to scientific areas such as the GPs’ 

communication skills and the healthcare system as a whole, teamwork in GMP, 

etc. 

Assoc. Prof. Valentinova is a prominent expert and has extensive 

administrative experience gained over the years in which she has held 

management position as Vice-Rector for Quality of Training and Accreditation 

at MU - Pleven. 

Her scientific production is up-to-date and is not only sufficient, but exceeds 

the minimal national requirements for the academic position “Professor” 

according to the LDAS in the Republic of Bulgaria, the Regulations for its 

implementation, and also according to the specific requirements of MU - 

Pleven, defined in its Rules for Academic Development. 

My personal impressions of Assoc. Prof. Dr. Tsvetelina Valentinova, MD,PhD 

are excellent. 

All this gives me the right and reason to recommend to the members of the 

esteemed Scientific Jury to vote positively and propose to the Rector of MU - 

Pleven to award the title of "Professor" to Assoc. Prof. Dr. Tsvetelina 

Valentinova Miteva, MD,PhD in the scientific specialty "General Medicine". 

I give my positive vote for Assoc. Prof. Dr. Tsvetelina Valentinova, MD, PhD to 

occupy the academic position "Professor". 

Date: 26.03.2025                                            Reviewer: 

Varna                                                                 Prof. Valentina Madzhova, MD, PhD  


